



1000111443676

ikt. szám: FPH070 /555 - 2 /2021

Lánglovagok EgyesületMagyarország 1119 Budapest Fogócska utca
3**Tisztelt Kis-Guczi Péter elnök úr!**

A 2021. június 26-án tűzvédelem témakörében a Lánglovagok Egyesület képviselőjében tett közérdekű bejelentésére a következő választ adom.

Az ön által tett közérdekű bejelentéséhez hasonló tárgyban, a tűzoltási felvonulási utak biztosítása, a parkolás ebben játszott szerepe, valamint az érintettek egyeztetése és együttműködése kapcsán 2020 decemberében megkeresés érkezett a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól. A megkeresésre adott válaszukban kifejezésre juttattuk egyetértésünket továbbá azt, hogy lehetőségeink szerint mindent megteszünk a város biztonságáért, beleértve a felvonulási utak biztosítását is. Ugyanakkor a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 3. pontja szerint a parkolás-üzemeltetés ellátása a fővárosban a kerületi önkormányzatok feladata, ezért 2013. január 1-jétől a Fővárosi Önkormányzat nem láthat el parkolásüzemeltetői feladatokat, még a főváros tulajdonán lévő területek vonatkozásában sem. Tekintettel arra, hogy a parkolóhelyek üzemeltetése a kerületi önkormányzatok feladata, a parkolási területek kijelölését is ők végzik, a Fővárosi Önkormányzat megbízásából operatív forgalomtechnikai kezelői feladatokat ellátó Budapest Közút Zrt. forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásának birtokában.

Ön a közérdekű bejelentésében kezdeményezi, hogy alakuljon munkacsoport, amely áttekinti az 1965 és 1990 között létesült középmagas és magas lakóépületeknél a tűzoltási felvonulási területre vonatkozó létesítési követelményeket, felméri azok állapotát, és azt, hogy ezeknél a házaknál miként lehetne úgy parkolót és zöldterületet kialakítani, hogy az a katasztrófavédelem beavatkozását nem akadályozza. A fent jelölt kérdések vonatkozásában elsősorban a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság rendelkezik a szükséges szakmai ismeretekkel, ezért a közérdekű bejelentését a Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak – annak érintettsége miatt – megküldöm. Felhívom figyelmét, hogy a Fővárosi Önkormányzat és a fővárosi civil szervezetek együttműködéséről szóló 12/2021. (III. 4.) önkormányzati rendeletben szabályozott Budapesti Civil Adatbázis a Fővárosi Önkormányzat a feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben a civil szervezetek aktív részvételét elősegítő, illetve az egymással történő kapcsolatfelvétel megkönnyítését szolgáló elektronikus nyilvántartó rendszer, továbbá, hogy a Fővárosi Önkormányzat a civil szervezetekkel történő szakmai együttműködés előmozdítása, hatékonyságának növelése, az egymás közti folyamatos konzultáció és tárgyalások biztosítása érdekében – többek között – az épített értékek megőrzésével és teremtésével foglalkozó „Zöld Budapest” munkacsoportot működtet. Az ön által is jelzett célok előremozdítását a Civil Adatbázishoz, valamint a munkacsoporthoz való csatlakozásával is elősegítheti.

A Fővárosi Önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó, az ön által tett közérdekű bejelentés megoldását segítő eszközök közül az építési szabályzatokról szóló jogalkotási feladatok emelhetők ki. A Fővárosi Önkormányzat az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényben kapott felhatalmazás alapján korlátozott területi hatállyal, a Duna főmedrével közvetlenül határos telkek és a Margitsziget, valamint a Városliget vonatkozásában állapíthat meg építési szabályokat. Ezen területek egyikére sem jellemző azonban a közérdekű bejelentésében megjelölt beépítés (középmagas és magas lakóépületek). Az ön által jelzett probléma normatív rendezése a kerületi építési szabályzatok módosításával érhető el. Megjegyzendő, hogy mind a fővárosi, mind a kerületi településrendezési eszközök egyeztetési

eljárásában a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság részt vesz és véleményt ad, így adott esetben az igazgatóság közvetlenül is tudja kezdeményezni az adott kerületi szabályzat – igényeknek megfelelő – kiegészítését, pontosítását.

Budapest, 2021. július 

Tisztelettel:



Számadó Tamás dr.
főjegyző